Schottisch van Wezembeek

Danse en couple, nombre illimité, création folk de Kathleen Peereboom.
Pas de base : position danse moderne, face a face, départ p.g.(G) & p.dr.(F)
Déplacement SCAM 1/ latéral (G) gdr g &,drgdr &
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2/ en tournant 4 pas sautés, g & dr & g & dr.
mélodie : A A B A C C ad libitum.

Figure 1 1° partie : Promenade

Position face a face, mains F reposent sur mains G

e 2 pas de scottish (1-2-3-&), départ p.g. G & p.dr. F
G pousse F, d’abord main g, puis main dr.

e 1 tour en couple (2 pas sautés), 1 tour de la F sous le
bras gauche du G (2pas sautés).
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Figure 1 partie : Tour de la Dame

e sur les 2 scottish, G fait tourner F autour de lui
(SAM), G 2 scottish sur place

e | tour en couple en 2 pas sautés et 1 tour de la F sous
bras gauche du G (2pas sautcs)

Figure 2 : Pastourelle

Déplacement latéral du couple, vers la gauche du G, soit

vers le centre du cercle la 15 fois, vers ’extérieur la 2°™

e 2 scottish, aller vers main g.G , retour vers main dr.G

e 1 scottish, F passe sous bras g. G. ; 1 scottish en se
retournant : F&G ont changé de place

refaire la figure et retrouver la position initiale

Figure 3 : En avant

Position danse moderne, cote a cote, déplacement en av.
e | scottish cote a cOte en avant
e 1 scottish, G ,avec m.dr., pousse F dev.lui (croisé)

e 4 pas sautés : tour I sur elle-méme, G % tour autour
de F, terminer cote a cote, (sauf a la fin de la 2°™
reprise)

Faire 2 fois

Enchainement des figures :

Fig.1 2X

Fig.2 1X

Fig.1 1X

Fig.3 2X, ensuite reprendre 1’ensemble



